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Queridos hermanos:


Con todo afecto me dirijo a ustedes. Me llamo Daniel García y soy, como seguramente ya saben, su nuevo párroco. 

Vengo enviado por la Iglesia Diocesana a servir y a proseguir el ministerio de D. Luis y D. José. Sé que muchos de ustedes albergan un sentimiento de pena por su retiro. Me uno a ese sentimiento. Pero no les decimos adiós. No los despedimos. Siguen aquí con nosotros y por muchos años, gracias a Dios. A ellos, nuestro agradecimiento. Gracias D. Luis, gracias D. José.


Mis queridos hermanos feligreses: cuenten conmigo, desde ahora, como un hermano y como un servidor. Eso es ser párroco: ser “pastor”, o sea, “padre” y hermano en la fe.

Deseo agradecer, a Jesucristo, el sacerdocio. Mi ser y mi estar entre ustedes es por ser sacerdote y para ser sacerdote. 
Pero, hoy, especialmente, doy gracias al Señor por ustedes, por esta parroquia. Gracias por acogerme. Humildemente les pido perdón de antemano por mis carencias personales, por los errores y fallos que pueda cometer. Me pongo a su servicio y cuento con su ayuda y cooperación para seguir siendo una parroquia viva y evangélica, cercana los unos a los otros, cercana a cada hogar, a los enfermos, a los pobres, a los niños y a los jóvenes, a los mayores, cercana y comprometida con todos.

Así ha de ser nuestra parroquia: la casa del anuncio y vivencia de la fe, la Palabra, la caridad, la oración; la casa del encuentro real y verdadero con Jesucristo, centro de nuestra vida. Jesucristo, vivo y resucitado, es nuestra salvación y gozo. Anunciar y acercar a Jesucristo es la razón de ser de la parroquia. Con Él y de Él vivimos, existimos y somos parroquia.

 Ya desde ahora les doy las gracias por todo el bien que me van a hacer y por lo mucho que me van a ayudar. Yo deseo entregarme a su servicio con todo el tiempo que me sea posible.
Me pongo, y pongo a la parroquia, bajo la protección de Nuestra Madre, la Virgen; Ella nos acompaña en el camino y bendice desde el cielo. También bajo la protección de San Lorenzo, nuestro patrón. 
Me encomiendo a sus oraciones. ¡El Señor nos bendiga!

Un abrazo en el Señor.
TABLÓN PARROQUIAL

DESPACHO PARROQUIAL

De 7,30 a 9 de la noche

MISAS EN LA PARROQUIA
Diariamente a las 7 de la tarde. 
Horario de otoño-invierno 
Domingos y festivos:

· 9 h. de la mañana

· 10 h.  En la Iglesia Antigua

· 11,45 h. 
· 12,30 h.

CONFESIONES

Diariamente de 6,15 h. a 7,00 h.
CATEQUESIS

DOMINGOS 

DE 10,45 a 12,15 
(Incluye eucaristía dominical)  

VISITA A ENFERMOS
Cuando sea necesario, previo aviso
SALUDO 


DEL 


NUEVO 


PÁRROCO








