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Navidad  2014

Queridos feligreses: La Navidad ha llegado. Un nuevo memorial de la Encar-nación de Jesucristo. La sociedad nos despista con papá nöel, regalos y consu-mo. Nosotros acoge-mos al que llega del cielo: El Niño Dios. Jesucristo que viene a salvarnos.

 Comparto con vosotros dos textos que son  significativos e iluminadores para estas navidades. Uno, del Papa; el otro, de un sacerdote.
Dice el Papa: “La Navidad es el encuentro con Jesús. Dios siempre ha buscado a su pueblo, lo ha guiado, lo ha custodiado, ha prometido que estará siempre cerca. En el Libro del Deuteronomio leemos que Dios camina con nosotros, nos guía de la mano como un papá con su hijo. Esto es hermoso. La Navidad es el encuentro de Dios con su pueblo.
 Para mí la Navidad siempre ha sido esto: contemplar la visita de Dios a su pueblo. Dios al encontrarse con nosotros, nos dice dos cosas:
La primera, tengan esperanza. Dios siempre abre las puertas, no las cierra nunca. Es el papá que nos abre las puertas.
Segunda, no tengan miedo de la ternura. Cuando los cristianos se olvidan de la esperanza y de la ternura se vuelven una Iglesia fría, que no sabe dónde ir y se enreda en las ideologías, en las actitudes mundanas. Mientras, la sencillez de Dios te dice: sigue adelante, yo soy un Padre que te acaricia.” (Papa Francisco).
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El segundo testimonio es de un sacerdote. Escribe:
“La Navidad suele ser una fiesta ruidosa: nos vendría bien un poco de silencio, para oír la voz del Amor.”

Navidad eres tú, cuando decides nacer de nuevo cada día y dejar entrar a Dios en tu alma.
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 El pino de Navidad eres tú, cuando resistes vigoroso a los vientos y dificultades de la vida. Los adornos de Navidad eres tú, cuando tus virtudes son colores que adornan tu vida. La campana de Navidad eres tú, cuando llamas, congregas y buscas unir. Eres también luz de Navidad, cuando iluminas con tu vida el camino de los demás con la bondad, la paciencia, alegría y la generosidad. 

Los ángeles de Navidad eres tú, cuando cantas al mundo un mensaje de paz, de justicia y de amor. La estrella de Navidad eres tú, cuando conduces a alguien al encuentro con el Señor. 

Eres también los reyes Magos, cuando das lo mejor que tienes sin importar a quien. La música de Navidad eres tú cuando conquistas la armonía dentro de ti. El regalo de Navidad eres tú, cuando eres de verdad amigo y hermano de todo ser humano. La tarjeta de Navidad eres tú, cuando la bondad está escrita en tus manos.
 
La felicitación de Navidad eres tú, cuando perdonas y reestableces la paz, aun cuando sufras. La cena de Navidad eres tú, cuando sacias de pan y de esperanza al pobre que está a tu lado.
 Tú eres, sí, la noche de Navidad, cuando humilde y consciente, recibes en el silencio de la noche al Salvador del mundo sin ruidos ni grandes celebraciones.

Tú eres sonrisa  de confianza y de ternura, en la paz interior de una Navidad perenne que establece el Reino dentro de ti. Una muy Feliz Navidad para todos los que se parecen a la Navidad”. (Dennis Doren “Sembrando esperanza) 
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GRATITUD. Por la respuesta a la solicitud de Caritas Parroquial para la Merienda Solidaria y las aportaciones de comestibles de la Iglesia. Gracias a todos. El Señor se lo pague. Especialmente a las empresas y a los voluntarios de Caritas. Las empresas que nos han aportado son:

- Confitería MALLORCA; Restaurante SUSO; CASA DE LAS EMPANADAS; Panadería MANSO; Panadería DARÍO; Mesón Pulpería ABEL; Bar LOS ENEBROS; Interiorista GLORIA SAND; GADIS; DÍA; Electrodomésticos IDEA; Electrodomésticos DOMINGUEZ y ARENAL
AGENDA PARROQUIAL

· SEMBRADORES DE ESTRELLAS. Domingo, 21, a las 11,45
· ENCUENTRO CON LOS NIÑ@S QUE HICIERON LA PRIMERA COMUNIÓN. Lunes, día 22, de 5 a 6 de la tarde
· CELEBRACIÓN PENITENCIAL DE ADVIENTO. Martes, día 23, a las 6,15. Y a las 7,30 hasta las 8, 30

· ENCUENTRO DE CATEQUISTAS, VOLUNTARIOS DE CARITAS Y COMISIÓN DE LITURGIA. Lunes, 29

· FUNERAL POR LOS DIFUNTOS DE TODO EL AÑO. Miércoles, día 31, a las 7 de la tarde
· CONCIERTOS DE NAVIDAD:

* Domingo, día 21, misa de 12,45, 


CORAL 
XOLDRA


* Sábado, día 3 de Enero, misa de 7, 


CORAL NOVO AMENCER
3 de enero, Misa de 7, Coral Novo Amencer








