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MEJOR VEN TU MISMO




Hoja parroquial nº 16
Ser cristiano es ir A misa
Continuamos con la explicación de la santa misa, o sacramento de la eucaristía. En la hoja anterior hemos recordado su institución: primer Jueves Santo; que la celebramos el domingo, hoy igual que en los primeros siglos: el Dies Domini, día de la Resurrección, día de las apariciones del Señor resucitado a sus discípulos que nosotros actualizamos hoy.
 Exponemos ahora que celebramos con tan gran sacramento: Un sacrificio, un banquete, una presencia. La importancia de la Sagrada Comunión. Y las disposiciones necesarias para comulgar.
3.- qué es la eucaristía

Es el centro de la vida de la Iglesia. El corazón y la cumbre de la vida de la Iglesia. En la eucaristía celebramos:

· La acción de gracias y la alabanza a Dios Padre. Eucaristía significa: “ACCIÓN DE GRACIAS”. La Iglesia, con Cristo, ofrece una alabanza por todo lo que Dios ha hecho de bueno, bello y justo en la creación y la humanidad. Y con ella le reconocemos y damos gracias a Dios por nuestra redención y santificación: “Por Cristo, con Él y en Él”.
·  Es un BANQUETE SAGRADO, anticipo del banquete del cielo. Alrededor de la mesa del altar comemos fraternalmente el PAN DE LA VIDA, el Viático para el camino.
· Es el sacrificio de Cristo en la Cruz. El MEMORIAL (la ACTUALIZACIÓN) de ese sacrificio pascual. Por ser sacrificio, en la eucaristía Cristo da el mismo cuerpo que por nosotros se entregó en la cruz “este es mi cuerpo que será entregado”; y la sangre misma que derramó “para la remisión de los pecados”. El sacrificio de Cristo en la cruz y el sacrificio de Cristo de la eucaristía son una misma cosa, aunque en la misa se celebra de modo incruento.
· Y ES UNA PRESENCIA.  Cristo está presente en su Palabra, en la comunidad, en los enfermos... pero de una forma especial en las especies eucarísticas. Aquí su presencia es singular. En el sacramento del altar está verdadera, real y substancialmente presente Cristo con su alma y divinidad, por tanto, Cristo entero. Lo que Cristo ofrece en la eucaristía bajo la especie del pan/vino es su verdadero Cuerpo y Sangre. Permanecen las apariencias de pan y vino, pero ya son el Cuerpo y Sangre de Cristo.





4.- LA SAGRADA COMUNIÓN
· La Misa es la “Cena del Señor”. Es normal que tomemos parte en el Banquete al que somos invitados: “Tomad y comed todos de él”. A esto le llamamos comunión. La palabra comunión expresa la mutua unión con Cristo y los cristianos. “Es el Pan del Cielo, compartido”.

· La SAGRADA COMUNIÓN es recibir al mismo Jesucristo bajo las especies del pan y del vino. Ahora bien, si comulgamos solamente la Hostia recibimos a también la sangre porque siempre recibimos todo el cuerpo del Señor. Y viceversa. 

· Comulgamos para que sea alimento de nuestra vidas, nos aumente la gracia (la amistad con Jesucristo, a quien recibimos) y un día nos lleve al cielo (“Quien come de este Pan habita en mi y yo en él y yo le daré la vida eterna”)
· Podemos y debemos comulgar siempre en las misas cuando estemos en gracia de Dios. Es decir, sin pecado mortal. Comulgar es el mayor bien que podemos hacer a nuestra alma porque es unirnos a Jesucristo, Dios mismo.

5.- DISPOSICIONES NECESARIAS PARA PODER COMULGAR
Para poder comulgar es necesario:

· Estar en gracia de Dios (Estar limpio de pecado mortal)

· Guardar el ayuno eucarístico (No haber comido ni bebido una hora antes)
· Y saber a quien recibimos. Ser conscientes de que en la Hostia Consagrada está todo entero Jesucristo en Cuerpo, Sangre, Alma y Divinidad.
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El modo de comulgar. Se puede recibir la sagrada comunión de dos modos: directamente en la boca; o bien en la mano. En este caso, se extiende la mano izquierda colocada sobre la derecha. El sacerdote deposita la Comunión en la mano izquierda, se coge con la derecha y se comulga delante del sacerdo-te, después de responder Amen. Este gesto se hace con pausa y dignidad, la comunión se recibe, no se toma. 
NOTICIAS
 PARROQUIALES

1.     Hemos puesto en el Salón Parroquial calefacción. Era una necesidad para los niños de la catequesis. Ha sido una obra realizada con la colaboración económica de la diócesis, a la que le agradecemos sus ayudas.

2.    También hemos reparado el antiguo Baptisterio, Repusimos el suelo con granito, unas vidrieras artísticas y una puerta de hierro forjado con cristal, obras del artista Neira Brochs, un especialista nacional en vidrieras. 

  Las  vidrieras presentan: el anagrama de María y los lirios que son el símbolo de la pureza de María. La puerta es el escudo de la Virgen del Carmen, el escapulario 
carmelitano.

   Todo muy hermoso que ciertamente embellece, con obras de gran valor, a nuestra parroquia. Queremos convertir ese espacio en un futuro, antes refugio de todo lo malo, en un ambiente de piedad y oración.   
