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Comunidad viva…EN CUARESMA

La cuaresma llama a nuestra puerta. Una cuaresma especial. La del Año de la Misericordia. Un año para vivir y testimoniar la misericordia. La fuente de la cuaresma es la actitud misericordiosa de Jesucristo que nos ofrece su  perdón. Y este es el sentido del Año Jubilar, año de gracia para vivir la misericordia y darle la vuelta al corazón con una conversión personal y comunitaria. 


El Papa en su mensaje cuaresmal nos invita a que “la cuaresma de este Año Jubilar sea para todos un tiempo favorable para salir por fin de nuestra alienación existencial gracias a la escucha de la Palabra y a las obras de misericordia”.

En efecto, este año es una ocasión y llamada a renovar nuestra fe por medio de la práctica de las obras de misericordia y por el redescubrimiento del Sacramento de la Reconciliación como instrumento fundamental de nuestra santificación.
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La Iglesia, y el mismo Jesucristo, nos invitan a contemplar nuestras vidas, débiles y pecadoras. Y a percibir que también nosotros somos los protagonistas de aquella  historia: “había una vez un Padre que tenía dos hijos. Uno de ellos le pide la herencia y se va de casa...”. La parábola del Hijo Pródigo. Aquel hijo que deja a su Padre y se enfanga en el pecado. Con todo, el Padre (Dios), no deja de amar a aquel hijo (nosotros). Y al verle llegar sale a su encuentro y lo llena de besos. Es decir, la parábola es la imagen perfecta del encuentro regenerador con la misericordia en la persona de Jesucristo por medio del Sacramento de la Reconciliación, del  Sacramento de la Confesión.
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¡Y cuánto necesita de este encuentro de perdón nuestra vida! Como nos dice el Papa Francisco: “La confesión se muestra como la fuerza que llena de amor el corazón y que consuela con el perdón; “de nuevo ponemos en el centro el Sacramento de la Reconciliación, porque nos permite experimentar en carne propia la grandeza de la misericordia...”,“será fuente de verdadera paz interior”.. Y, obediente al mandato papal (MV 18), os exhorto en este año especialmente a “acercarse al trono de la gracia, a fin de obtener misericordia y alcanzar la gracia”. Durante este año, y en esta Cuaresma, os iré informando de la posibilidad de confesarse con confesores extraordinarios. El párroco estará dispuesto a confesar todos los días de 6, 30 a 7.

Que la Madre de la Misericordia, y la dulzura de su mirada, nos ayude a redescubrir la alegría de la ternura de Dios y su perdón.
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AGENDA PARROQUIAL
· En el mes de Noviembre los voluntarios de Cáritas organizaron un Rastrillo Solidario que contó con la colaboración de firmas comerciales y de personas particulares. Y, sobre todo, con la colaboración, comprado los artículos en venta, de muchos feligreses. 
· También el 12 de Diciembre, Cáritas Parroquial organizó una Merienda Solidaria, que, como el año pasado, fue muy concurrida.



COLABORADORES DEL RASTRILLO
· Gloria Sanz
· Fundiciones Pardo
· Ajuar
· Arenal

Y particulares de la parroquia y de fuera
COLABRADORES DE LA MERIENDA SOLIDARIA
· Café “Os Enebros”
· Pulpería Mesón Abel
· Café “Banco” (Pza do Campo)
· Cervecería “La Central”
· Pastelería Manso
· Confitería Maseda
· A Nosa Terra
· Restaurante Suso
· Mesón de Alberto
· Café Bar “A Rotonda” (También colaboró el año pasado y, por olvido, no figuraba en aquella lista)

¡A TODOS MUCHAS GRACIAS!
CUARESMA 2016
· El próximo día 10 es MIÉRCOLES DE CENIZA. Impondremos la ceniza en la misa de 7. Y es DÍA DE AYUNO Y ABSTINENCIA. 
· ABSTINENCIA. Todos los viernes de cuaresma, son días de abstinencia de comer carne. Es un sacrificio que nos une a todos los cristianos y significa la austeridad necesaria de la vida cristiana.
· VIACRUCIS. Los viernes de cuaresma, después de la Santa Misa, tendremos el ejercicio del Santo Viacrucis.
· CONFESIONES. Las confesiones para vivir la Pascua y cumplir con el Precepto Pascual, serán todos los días de 6,30 a 7. E intentaremos que haya confesores extraordinarios los domingos en las misas de 11,45 y 12,45.
