Parroquia de San Lorenzo de Albeiros





  Hoja Parroquial nº 27
 Septiembre, 2016



REGALAR FE

Nuevo curso. Como ya saben los cursos pastorales siguen tradicionalmente la dinámica académica: de Septiembre a Junio. Este mes, pues, nos introduce en un nuevo año pastoral.

Así, terminado el verano, volvemos a las tareas pastorales con un objetivo que, desde la parroquia, deseo para todos: regalar fe. 

La fe es un regalo, un don. Dios nos la da. Y la razón de ser de la comunidad parroquial es ofrecerla animarla, favorecerla, celebrarla.

Quienes estamos cercanos y somos asiduos a la vida parroquial la recibimos, cultivamos y agradecemos, con la práctica y vida sacramental. 
También tratamos de proponerla e invitar a otros a la vivencia de la fe. Ser nosotros regalo de fe para otros.

 Por eso, a todos os renuevo la invitación del curso pasado para que  forméis parte activa de nuestra parroquia. A los papás de los nuevos niños de catequesis, a los niños que han hecho la comunión y a sus papás, a los jóvenes confirmados, a los matrimonios, a los que por una circunstancia especial estáis leyendo esta hoja, a todos: VEN A LA PARROQQUIA. Participa de su vida. Conócela. Sé un cristiano católico consciente, responsable, de fe viva en Jesucristo. Acepta el don de la fe y practícala en tu parroquia.
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A todos os renuevo la invitación de la Iglesia parroquial: VENID A LA MISA DEL DOMINGO.  Es el Día del Señor. El Día de Descanso para darle a Dios. ¡Una hora a la semana!. 
MEJORAS EN LA PARROQUIA

VIDRIERAS. Ya en la hoja de verano dábamos cuenta de su colocación. Unánimemente admiradas y valoradas como hermosas y artísticas. He de agradecer a cuantos han contribuido a pagarlas: obispado y a las familias de la parroquia que han aportado su granito de arena hasta ahora. Seguimos con la suscripción abierta, un mes más, para que aquellos que no han podido aportar hasta ahora lo puedan hacer. Muchas gracias a todos.

CEMENTERIO DE ALBEIROS. Hemos adecentado también este recinto sagrado. Después de poner el agua, ahora hemos cerrado completamente su perímetro. Obra que también ha sido muy bien acogida y valorada por todos. Ahora hay que pagarla. Para lo que pedimos a cuantos tienen allí sus sepulturas den el nombre para ir haciendo un registro de propietarios y contribuyan. 


LIMPIEZA. Quiero hacer constar el agradecimiento de toda la parroquia a quienes, voluntaria y desinteresadamente, han limpiado en este verano las dependencias de todos: segando el césped, barriendo y fregando los templos parroquiales, tanto de Albeiros como del templo parroquial, lavando la ropa litúrgica/ purificadores, etc... a tod@s muchas gracias.

AGENDA PARROQUIAL

CATEQUESIS. Comenzamos el 16 de Octubre.

La catequesis de Comunión es los domingos de 11 a 11,45. A esa hora se celebra la Eucaristía a la que se deben de quedar todos los niños y los papás. 
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Agradezco que den el nombre antes de iniciar la catequesis para organizarla mejor ya desde el primer día.


CONFIRMACIÓN. 
Hay dos opciones. Una el domingo coincidiendo con la catequesis de Comunión y otra el martes a las 7, 45 de la tarde. 

Se comienza a partir de haber hecho la Primera Comunión y su duración es de, al menos, dos cursos. Recuerdo que para ser padrino de bautismo se requiere estar confirmado.

 VIDA ASCENDENTE. Queremos invitar a la parroquia a formar parte de este movimiento de Iglesia. Es un movimiento para gente mayor que, con el párroco, reflexionan sobre la fe. Es tan sólo una hora, escasa, a la semana: lunes de 6 a 6,45. Comenzamos el 17 de octubre.
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MERCADILLO SOLIDARIO PARA CÁRITAS PARROQUIAL. Abierto los sábados desde las 7 de la tarde y los domingos desde las 11,30 hasta la 1,30. Este año iniciamos antes este mercadillo que, ubicado en el Salón Parroquial, vende objetos y productos que tendrán como finalidad ayudar a Cáritas de la parroquia. Gracias por su colaboración. 

EXPOSICIÓN CON EL SANTÍSIMO. A partir del jueves, día 20 de Octubre retomamos la oración de Adoración ante el Señor Sacramentado. 


La hora de esta oración es las 7,15 de la tarde, antes del cambio de hora, y a las 6,15 a partir del cambio de horario, el día 30 de Octubre.

Os invitamos muy especialmente a todos los que podáis a rendir homenaje y adoración al Señor en el eucaristía, dándole gracias y pidiendo por la parroquia, la iglesia y el mundo.

DESPACHO PARROQUIAL Y CONFESIONES. 
El párroco, salvo imprevistos, estará en el despacho de lunes a viernes desde las 6 hasta las 7 de la tarde. 
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Las confesiones serán  media hora antes de las misas Y para los enfermos a cualquier hora que se pida.

El teléfono de la parroquia es 982 21 21 74


ENCUENTROS DE FORMACIÓN

Retomaremos este año las charlas formativas que se anunciarán oportunamente. 
