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Comenzamos el nuevo año litúrgico con el Adviento. Parece un anuncio televisivo que se repite todos los años, “quedan cuatro semanas para la Navidad”.
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Ha quedado atrás el Año de la Misericordia, aunque todos nuestros años han de ser fuente de misericordia, y el Señor llama a nuestra puerta. El Adviento, con su dosis de esperanza y de alegría, nos viene a decir que con Cristo vamos bien y que, a Cristo, hay que recibirlo con fe y con asombro. ¡Bienvenido sea el Adviento!                                                         
  
Sin embargo, es irónico. Mientras la mayoría habla  de bullicio festivo, compras y comidas,  nosotros hablamos de vigilar y cambiar. Mientras demasiados se disponen a celebrar el nacimiento de Jesús como una fiesta semi-pagana, otros anunciamos que debemos esperar al que está por venir con cambios y renovación. 

¿Tiene sentido celebrar el Adviento?, ¿no es, pues, una causa perdida?, ¿no estaremos proponiendo algo fuera de sitio?:” Sí, tiene sentido, y más que nunca, celebrar el Adviento. 
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ES TIEMPO DE VIGILAR: (Primer domingo). San Mateo, mirando lo que sucede en el presente, en el momento histórico de cada uno y de la sociedad, nos propone: “Estad, vigilantes, porque no sabéis que día vendrá vuestro Señor”, “Por eso, estad también vosotros preparados, porque a la hora que menos penséis viene el Hijo del Hombre”. El Adviento nos invita a recordar la segunda venida de Jesús.
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ES TIEMPO DE CAMBIAR: (Segundo domingo). Tiempo de ojos abiertos, en este tiempo nace el Señor. Convertirnos es redescubrir la belleza del encuentro con el Señor y retirar cualquier obstáculo que me impida ser mejor.  “Caminemos a la luz del Señor”                        

ES TIEMPO DE ESPERAR: (Tercer domingo). Repetir año tras año que estamos en tiempo de esperanza activa. “De las espadas forjarán arados; de las lanzas, podaderas. No alzará la espada pueblo contra pueblo, no se adiestrarán para la guerra”. Una vida mejor, un mundo mejor es posible Cristo lo inaugura en la
 Navidad. 
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 ES TIEMPO DE ALEGRÍA:(Cuarto domingo). El Señor ya llega. En el Nacimiento de Jesús encontramos motivos de alegría, de búsqueda de la paz, de lucha por la justicia, de entrega, de fraternidad. El Dios que nos nace fue capaz de reconstruir las ruinas, sanar infidelidades, rehacer vasijas estropeadas, rehabilitar huesos secos, hacer nacer vida de un seno estéril, consolar aflicciones, crear corazones nuevos. Negar la posibilidad de que nazca así, abortarlo, no creer en la capacidad de hacerlo todo nuevo, en nosotros y en los demás, es una forma de ateísmo que en estos días florece. 








Que nazca el Hijo del Hombre, en cada uno de nosotros y en el mundo. Es lo que estamos esperando. Nadie nos puede robar esto.
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En resumen: Adviento, es  lo mismo que advenimiento, acción de venir, preludio de una llegada.. Es tiempo en el que preparar los caminos interiores, para dar paso al Gran Rey. Días de prepararnos para recibir dignamente al Señor: El Dios que se hace Carne para salvarnos.

TIEMPO DE MARÍA. De mirar a María y esperar con Ella y como Ella. 
AGENDA PARROQUIAL
· MERIENDA SOLIDARIA. El sábado 17 de Diciembre, CARITAS PARROQUIAL, organiza, como el año pasado, una merienda solidaria para recaudar fondos para Cáritas. La invitación-donativo para poder participar es de 5 euros. Los venden al salir de misa las voluntarios de Caritas o en la sacristía. Gracias por su colaboración.
· VIDA ASCENDENTE. De nuevo cursamos la invitación a participar es este grupo parroquial. Es una reunión para personas mayores, hombres y mujeres, que semanalmente nos reunimos para preparar la misa dominical. Y profundizar en la vida cristiana. Apúntense! 
· EXPOSICIÓN CON EL SANTÍSIMO. La tenemos los jueves a las 6,15. Es una fuente de bendiciones para los participantes y para toda la parroquia.

· COLECTAS EXTRAPARROQUIA. Colectas que hemos entregado en los organismos correspondientes: Para el DOMUND, 410 Euros. Y para la IGLESIA DIOCESANA, 145 euros. A todos gracias

· NOVENA DE LA INMACULADA. La celebraremos todos los días desde el 30 de Noviembre, a las 6, 45 de la tarde. Honremos a Nuestra Madre con el cariño y la oración.
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