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¡FELIZ NAVIDAD!

Y LLEGÓ LA NAVIDAD... “Os anuncio una buena noticia que será de gran alegría para todo el pueblo: os ha nacido un Salvador, el Mesías, el Señor” (Lc 2, 1-14). Sí, ya podemos celebrar el venturoso misterio del nacimiento del Hijo de Dios en Belén. Gloria, gozo, alegría a la humanidad. Irrumpamos en alabanzas ante el anuncio de que ya está con nosotros el Señor.

El principal motivo de nuestra alegría navideña no puede ser otro que la certeza de la venida de un Dios que, por amor, ha venido a salvarnos. Ha venido a salvarme a mí y, por eso, mi alegría es, en primer lugar, una alegría personal e íntima. Feliz Navidad para ti, amigo feligrés de Albeiros.


La alegría navideña debe ser también una alegría familiar, celebrando familiarmente estas fiestas con una especial alegría. De hecho, en estos días de Navidad las familias se acogen y se  reúnen con especial alegría. Feliz Navidad hogares y familias de la parroquia.


También debemos expresar nuestra alegría  comunitariamente como Iglesia de Cristo. Nos reunimos en la iglesia y expresamos nuestra alegría navideña, sobre todo, participando espiritualmente en el misterio litúrgico de la eucaristía. Feliz Navidad a ti, creyente y practicante, que no entiendes la navidad sin la EUCARISTÍA, auténtico Belén en donde el Señor nace en el altar.
 
En fin, que nuestra alegría debe ser humana, es decir, interior y exterior, íntima y privada; también exterior y pública. Una alegría llena de paz, de fraternidad, de compromiso espiritual que nos renueva y alimenta con la Eucaristía.


En fin, Feliz Navidad a nuestra parroquia, a nuestros hogares, a nuestras gentes. A todos.  Atrevámonos a regalar la Buena Nueva: ¡Dios nos visita! ¡Dios nos quiere! ¡Dios nos acompaña, se hace uno de nosotros y nos hace a nosotros semejantes a Él! Llevamos en nuestro cuerpo la naturaleza del Hijo de María. Tenemos un hermano que a la vez es Dios, Hijo de Dios, y por Él somos familia de Dios.
REGALOS NAVIDEÑOS

Y en este tiempo hemos recibido algunos regalos (aunque tengamos que pagarlos), pero regalos, al fin, fruto de la generosidad de todos nosotros.

· UN NUEVO NACIMIENTO. Con imágenes de un cierto tamaño, mucho mayores que las que poníamos tradicionalmente, y de una cierta belleza podemos realzar el nacimiento de nuestra parroquia como se merece
· ALTAR MAYOR. Con la finalidad de resaltar en poco nuestro presbiterio y retablo frontal, le hemos pedido al artista José Luis Neira Broch (autor de las vidrieras) que le diese una identidad nueva a nuestro Cristo Resucitado que presidía la Iglesia. 


El Cristo de hierro que preside nuestra iglesia parroquial es obra del artista artesano asturiano Rafael Rodríguez URRUSTI (1922-1991) y donación del anterior Cuartel de Caballería ubicado en el Cuartel de Garabolos. 
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Ahora se le ha añadido una cruz, la nube y nos rayos o “potencias” que significan: el Cristo crucificado es el resucitado y el glorioso son el mismo. Se simboliza así en una solo imagen todo el misterio salvador de Jesucristo por nosotros.

El cambio de imagen exterior que se produce por este arreglo en el altar mayor no es irreversible por cuanto estas añadiduras a la imagen del Cristo Resucitado están solamente fijadas en la propia imagen, sin perforar la cantería. Esto nos permitirá, si no se considera adecuado el arreglo, poder sacarlo sin dañar nada el fondo. Quedo abierto a la opinión de los feligreses, y de los entendidos en arte de la diócesis, para saber si la nueva imagen va a ser, o no, definitiva.

NAVIDAD SOLIDARIA


El pasado sábado 17, tuvo lugar, en el Salón Parroquial, la anunciada Merienda Solidaria de Caritas parroquial. Muchas han sido las personas que de la parroquia y de fuera de ella han colaborado para que Caritas pueda seguir ayudando como un compromiso cristiano a los miembros más necesitados de nuestra parroquia. Gracias a los asistentes y a los que han colaborado, aún sin hacerse presente en la merienda. Gracias a Todos.


Y Gracias a los establecimientos que generosamente colaboraron con la donación de productos para la Merienda, algunos de los cuales lo hacen semanalmente con Caritas. Los Enebros, Bar Suso, Restaurante La Rotonda, Mesón de Alberto, Nosa Terra, Mat´ys, Parrillada Abel, Cervecería Central y Edury (calle San Marcos). Gracias a todos .
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