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¡Qué grande es la Navidad!

Hay un spot comercial en la TV que pregona esta verdad, aunque con un sentido de mero consumismo.
Sin embargo, sí, nos disponemos a vivir algo grande. Nos disponemos a celebrar: la navidad. Y nos preparamos haciendo unos ritos característicos: enviar saludos, comprar regalos, preparar la reunión familiar, cena y comidas especiales, papás nöeles...

Todo eso está bien. Pero, ¿es sólo así como  se ha de festejar la Navidad? Y subrayo la  Navidad porque en la publicidad que se hace por este tiempo se suele hablar de “las fiestas”, refiriéndose no se sabe muy bien a qué. Incluso en muchas tarjetas que mandamos sólo deseamos unas “felices fiestas”, omitiendo toda referencia a la Navidad.

Ahora bien, nosotros, cristianos, no podemos renunciar a proclamar expresamente lo que celebramos. Sobre todo porque la fiesta pierde su sentido, si la causa, el motivo, el fundamento, desaparece, si no existe lucidez acerca de lo que se quiere festejar: El nacimiento de Jesucristo, Nuestro Salvador. El acontecimiento fundamental de la historia humana.

Todos los festejos, todos los ritos culturales, todas las “fiestas”, que constituyen una tradición popular, tienen que orientar a esa celebración que, ante todo, se vive y actualiza en la liturgia, en la Misa del día de Navidad y que se prolonga durante el tiempo navideño.
El sentido preciso de esta fiesta para los cristianos, y para la humanidad en general, es, pues, festejar el nacimiento de Jesucristo; el Hijo de Dios hecho hombre que ha asumido nuestra condición humana. Es el Hijo de María, la Virgen Santísima, que viene a compartir nuestra suerte, nuestro destino, a caminar a nuestro lado, con nosotros, a ser la piedra fundamental de nuestra historia.

Con su nacimiento, además, realza la dignidad del hombre, como imagen y semejanza de Dios. El Hijo de Dios se hace hombre para que el hombre llegue a ser hijo de Dios.

Esta es la verdad que celebramos los cristianos en Navidad. En este sentido, podemos decir con el spot televisivo “qué grande es la navidad”. Y recuperar el sentido religioso y cristiano al decirnos: “Feliz Navidad”.

Así, os lo desea vuestro párroco: Feliz Navidad a cada uno de ustedes y a cada hogar de nuestra parroquia. 
El Niño Dios os bendiga. 





Daniel García García

BREVES PARROQUIALES
¡¡¡Somos parroquia!!!

· Cerca de 10.000 personas –feligreses
· Atendemos a 130 niños de Primera Comunión

· A 85 jóvenes en Confirmación 

· En Cáritas Parroquial, atendida por 6 voluntarios, se ayuda a unas 50 familias de la parroquia en necesidad

· En el último mes y medio han fallecido tres feligresas (d. e. p.). 
· Hemos bautizado a 5 nuevos cristianos. Y celebrado un matrimonio

· Además, celebramos la eucaristía diaria, a las 7 de la tarde. Y 4 misas dominicales: a las 9, 10 (Iglesia vieja), 11,45 y 12,30 de la mañana.

Proyectos
· Acoger a la Virgen de los Ojos Grandes, peregrina por la Diócesis 

· Estamos próximos a construir una rampa que facilite el acceso a la Iglesia a personas con discapacidad,

personas mayores, a carritos de bebés, etc.

· Pintura y acondicionamiento de mobiliario en la sacristía
· Alfombras en el Altar Mayor

· Recuperación de reclinatorios: barnizados, tapizados...

NAVIDAD 2013





DIOS HA NACIDO... 


¡¡ES NAVIDAD!!








