Parroquia de San Lorenzo de Albeiros
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NUESTRO PATRONO, 10 de agosto
Diácono y Mártir
 
Un año más nos convoca la fiesta de nuestro patrono: San Lorenzo. San Lorenzo, diácono y mártir, deseó ardientemente acompañar al papa Sixto II en su martirio. Según cuenta san León Magno, recibió del tirano la orden de entregar los tesoros de la Iglesia, y él le presentó a los pobres en cuyo sustento había gastado abundantes riquezas.

Por la fe de Cristo, tres días más tarde superó el tormento del fuego, y el instrumento de su tortura se convirtió en distintivo de su triunfo, siendo enterrado su cuerpo en el cementerio de Campo Verano, que desde entonces fue llamado con su nombre (año 258 d. C.).

Desde el siglo IV, San Lorenzo ha sido uno de los mártires más venerados de la iglesia romana. Constantino el Grande fue el primero en erigir un pequeño oratorio sobre el lugar donde fue enterrado. El Papa Pelagio II (579-90) amplió y embelleció el lugar. El Papa Sixto III (432-40) construyó, en la cima de la colina donde fue enterrado, una gran basílica de tres naves cuyo ábside está apoyado en la vieja iglesia. En el siglo XIII, el Papa Honorio III convirtió los edificios en uno y así es como se encuentra la Basílica de San Lorenzo hoy en día.

El Papa San Dámaso (366-84) escribió un panegírico que se grabó en mármol y se colocó sobre su tumba. Dos contemporáneos de este Papa, San Ambrosio de Milán y el poeta Prudencio, dieron detalles concretos sobre la muerte de San Lorenzo. El santo Obispo de Milán explica que San Lorenzo fue quemado hasta la muerte en una parrilla de hierro.
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Iglesia de San Lorenzo en Roma



San Lorenzo es patrono de múltiples ciudades y comunidades parroquiales en el mundo. Sirvan de ejemplo sólo los siguientes:
· En la Comunidad de Madrid se encuentra el Monasterio de San Lorenzo del Escorial, construido por Felipe II para conmemorar la victoria de San Quintín el 10 de agosto de 1557, agradeciéndosela a la intercesión ante Dios del mártir san Lorenzo. Para ello, hizo construir el monasterio con forma de parrilla, por haber sido el instrumento de su martirio.
· Huesca (España): Las Fiestas de San Lorenzo, están dedicadas al patrón de la ciudad, son celebradas del día 9 - 15 de agosto.

· Ciudad Juárez (México): San Lorenzo, es el co-patrón de la ciudad, y a su fiesta asisten miles de personas provenientes de todo México y del sur de Estados Unidos.

· Y como ultima curiosidad decir que en Buenos Aires se encuentra el Club Atlético San Lorenzo de Almagro, uno de los cuatro clubes más grandes del fútbol de Argentina y con hinchas internacionalmente famosos como el Papa Francisco.
Himno a San Lorenzo (Adaptado del de huesca)
      San Lorenzo, patrono de mi tierra, de esta tierra bendita que en su alma celosamente encierra siempre viva la llama de tu amor.
     Los lucenses, postrados a tus plantas, y admirando tu fe sobre el dolor, te suplican infundas en sus vidas los alientos que el cielo te otorgó.
     Te ofrecemos primicias de los campos, fecundados por ese mismo sol, a cuya luz tus ojos entreabrieron, en tu cuna de lucense y español. 

      Acepta nuestra ofrenda perfumada con el mejor perfume: la oración; y vierte sobre Lugo y sobre España la dulce gracia de tu bendición.


AGENDA PARROQUIAL
· DIA DEL PATRONO: 10 DE AGOSTO. Misa Solemne a las 12,30 de la mañana. En Albeiros, a las 11. Y a la tarde, a las 8
· Procesión con san lorenzo. El próximo 2 de Agosto, a las 7 de la tarde, traeremos en procesión, desde la Iglesia de Abajo hasta el templo parroquial, la imagen de San Lorenzo. INVITO A TODOS LOS FELIGRESES A ACOMPAÑAR EN ESTA PROCESIÓN A NUESTRO PATRONO. Recordad: Día 2; lugar de salida: la otra Iglesia. Hora: 7 tarde
· NOVENA A SAN LORENZO. Comenzamos el día 2 de Agosto. Al llegar con la procesión desde la iglesia antigua. Comenzaremos todos los días con el rezo del Santo Rosario, a las 7,30, y seguidamente las oraciones de la novena. Luego la Eucaristía. 
