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Hemos comenzado el curso  pastoral. Ya tenemos a la parroquial con sus actividades en marcha.

Y hermoso es el título de esta hoja. Hermoso por la propuesta. Por lo que sugiere, plantea y desea. Con Cristo construyo mi vida, es todo un slogan lleno de contenido y de espléndido ideal. Lleno de esperanza.

Es el anhelo de cada buen cristiano. De cada feligrés. Y, por supuesto, del párroco. Por eso, mi deseo, y espero que el de muchos de vosotros, es que sea aceptado, acogido en cada corazón y en toda la parroquia. Al menos, este ha sido mi voluntad en estos cuatro años entre vosotros que ahora cumplimos.

 Y desde esta HOJA, y como un ruego al comenzar una etapa nueva de párroco con vosotros, me dirijo a vosotros, mis hermanos, con una nueva llamada, ilusionante,  a avanzar en el camino de la fe y a darle un puesto centrar en la vida a Jesucristo. 
· Sí, me dirijo a vosotros PADRES que vais a bautizar, o ya bautizasteis, a vuestros hijos este nuevo curso; 
· A vosotros  PADRES de niños que harán la primera comunión estos meses;
·  A vosotros PADRES que refrendáis con vuestro ánimo y consejo a vuestros hijos para que confirmen su fe con el sacramento de la confirmación;
· Me dirijo a vosotros PADRES que dudáis en educar a los hijos en la fe y les negáis, o les priváis,  la formación, y la vida cristiana, tanto en la parroquia como en la escuela, pero que ahora leéis circunstancialmente esta HOJA...
·  Me dirijo a vosotros ABUELOS, que todavía influís mucho en vuestros nietos;
·  Me dirijo A TODOS los que frecuentáis la iglesia... a todos, no os pesará: CRISTO CONTRUID LA VIDA CON. “Cristo no quita nada y lo da todo”. (San Juan Pablo II).
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Este curso es un nuevo impulso para lograrlo. Un deseo para tener presente y hacerlo realidad. Gracias. Un abrazo



AGENDA PARROQUIAL

CATEQUESIS INFANTIL. Han bajado muy notablemente los niñ@s de catequesis infantil y, sobre todo,  de confirmación. Hacemos una llamada a los padres, a su coherencia de fe y, sobre todo, al bien que supone para los niñ@os la formación cristiana. La catequesis de comunión la comenzamos el domingo, 15 de Octubre. El horario es de 11 a 12,30 de la mañana. Incluye obligatoriamente la misa dominical. 



La catequesis en la parroquia no excluye el compromiso catequético de la familia. Una vez más agradecemos la entrega generosa y sacrificada y gratis de los catequistas.
 

                      



CATEQUESIS DE 

CONFIRMACIÓN

    ATENCIÓN, 
LLAMADA URGENTE Y CRISTIANA PARA LOS PADRES. HAY MUY POCOS JÓVENES EN EL CURSO DE PRIMERO.

 Hacemos una llamada a los padres y abuelos católicos para que inviten a los chicos a confirmarse.
 
Hay dos opciones para prepararse.

-  1º y 2º de confirmación: domingo a la hora de la catequesis o el miércoles a la tarde.

- Para Primero de Confirmación: Domingo, a la hora de catequesis y el Martes a la tarde. Para confirmarse repetimos las condiciones: 


   -Dos años de catecumenado: A partir de la primera Comunión.


   - Cualquier otra circunstancia, a valorar por el párroco
RASTRILLO DE CARITAS PARROQUIAL
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Los días 9, 11, 12, 16, 18, 19, 23, 25 y 26 de Noviembre tendremos una nueva ocasión de colaborar con Caritas Parroquial por medio del RASTRILLO. 
Les ruego la colaboración con él. Un cartel estará en el TABLÓN parroquial con la información de SU APERTURA Y LOS DÍAS Y HORAS. Gracias por colaborar. También agradecemos a los establecimientos y a las personas particulares que nos donan sus productos para luego poder venderlos. Gracias a Todos. 
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