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HOJA PARROQUIAL. ADVIENTO – 2017 . Nº 36
 EN ADVIENTO...

Comenzamos este domingo el tiempo especial de ADVIENTO. La palabra significa “advenimiento”, “llegada” “venida”. Cuatro domingos que nos preparan para acoger a Cristo y vivir la alegría de su Nacimiento.

Muchos elementos nos ayudan a celebrar LA NAVIDAD: las figuras del Belén, los villancicos, el árbol, las luces... En la liturgia destacan dos: la Corona de Adviento y la Palabra de Dios.  

Corona de Adviento: es una tradición cristiana formada por cuatro velas en círculo (representa el amor de Dios, sin principio ni fin), enlazadas por ramas verdes la esperanza y la vida), Es una manera de reforzar simbólicamente el espíritu de espera y esperanza que abarca a todo este tiempo litúrgico.
· La Palabra de Dios.
Primer domingo (VIGILAD): En aquel tiempo dijo Jesús a sus discípulos: «Mirad, vigilad: pues no sabéis cuándo es el momento.¡Velad!». Marcos 13, 33-37.

¿Qué es lo que me mantiene en vela?¿Está Dios entre esas personas? Dale gracias a Dios por la esperanza en su venida.
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Segundo domingo (VIENE): Está escrito en el profeta Isaías: «Yo envío mi mensajero delante de ti para que te prepare el camino. «Detrás de mí viene el que puede más que yo, y no merezco agacharme para desatarle las sandalias. Yo os he bautizado con agua, pero él os bautizará con Espíritu Santo». Marcos 1, 1-8.


¿Cómo está tu camino? ¿Llano? ¿Es difícil? ¿Dejas que Dios te lo haga suave? Dale gracias a Dios por su Hijo que nace para salvarte y por las personas que vienen a tu vida para hacerte fácil el camino. 


Tercer domingo (ENVIADO):
 Surgió un hombre enviado por Dios, que se llamaba Juan: este venia como testigo, para dar testimonio de la luz, para que por él todos vinieran a la fe. No era él la luz, sino testigo de la luz". Juan 1, 6-8.19-28.
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Eres tú testigo de la luz? ¿Testigo de Cristo? ¿Reconoces a Jesús como el único Hijo de Dios o hay otros dioses en tu vida? ¿Quienes tienes en tu vida que son testigos de esa luz? Da gracias a Dios por esas personas.
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Cuarto domingo (SANTO): A los seis meses, el ángel Gabriel fue enviado por Dios a una ciudad de Galilea llamada Nazaret, a una virgen desposada con un hombre llamado José, de la estirpe de David; la virgen se llamaba María”. Lucas 1, 26-38.


¿Cómo preparas la acogida del Niño Dios en tu casa, familia? María y José te invitan a acogerlo en pobreza y santidad? Da gracias a Dios por la salvación que trae Jesús

BUEN ADVIENTO!!! 
Y... En Navidad, sé fraterno, ayuda a caritas:  recogida de alimentos, a diario, en la iglesia y merienda solidaria: sábado 16 de diciembre
AGENDA PARROQUIAL

1.- MINISTERIOS EN EL SEMINARIO. Este domingo, 3 de Diciembre reciben los ministerios de Lector y Acólito dos seminaristas. Uno, Alex, es el que comparte con nosotros pastoral. El otro, Carlos Jesús, estuvo también, hace dos cursos, en nuestra parroquia.
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Recibir los Ministerios es el primer gran paso hacia el sacerdocio. El LECTOR  proclama las lecturas en las celebraciones litúrgicas. Con toda propiedad lee, medita y asimila la Palabra que anuncia. El ACÓLITO prepara el altar, distribuye la Sagrada Comunión y vive en intimidad eucarística con el Señor.


Sobre todo, los MINISTERIOS son el último paso que les acerca al Diaconado, previo al sacramento del Orden Sacerdotal. Con toda la parroquia les felicitamos y nos alegramos con ellos y con toda la diócesis.


La celebración es en el Seminario, a las 6 de la tarde, y se puede asistir a ella. ESTAMOS TODOS INVITADOS.

2.- MERIENDA SOLIDARIA. El Sábado, 16 de Diciembre, tendrá lugar la tradicional Merienda organizada por CARITAS PARROQUIAL. Comenzará al finalizar la eucaristía, sobre las 7,45, de la tarde. El precio simbólico es de 5 €. Los productos son donados por firmas comerciales que colaboran con CARITAS. Muchas gracias a todos. Participemos  y ayudemos todos. ¡Dios os lo pague! 
