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VISITA DE LA IMAGEN DE LA VIRGEN DE LOS OJOS GRANDES A LA PARROQUIA
Como es sabido, desde el día 2 al 9 de febrero ha visitado nuestra parroquia la imagen peregrina de los Ojos Grandes. Han sido unos días de gracia y amor en torno a María, la Madre de Jesucristo y nuestra Madre. Una cincuentena de feligreses la acompañaron todos los días en los diversos actos: Testimonios de sacerdotes y seminaristas, celebraciones y encuentros de oración, han contribuido a que celebrásemos con mayor devoción la presencia de la Virgen en la parroquia. A resaltar el día de la acogida y el de la despedida vividos, con gran fervor, por una multitud de niños, jóvenes y mayores. El mal tiempo climatológico no pudo enturbiar el clima espiritual ni la fe del corazón. Esperemos que Nuestra Señora, a quien tanto amamos en la parroquia, nos conceda aquello que cada uno de nuestros corazones le ha  presentado. 

LA CUARESMA: CAMINO HACIA LA PASCUA

El miércoles 4 de marzo comenzamos la Cuaresma. Es un tiempo especial, fuerte litúrgicamente hablando. Es un camino que nos lleva y prepara para las grandes celebraciones cristianas: La Semana Santa, la Pascua del Señor. 


La Cuaresma son 40 días para revisar y para convertirnos e intensificar nuestro ser de cristianos.  Tiempo de revisar lo que nos ata, nos distrae o nos enfría la fe y el amor. Si nos hemos alejado u olvidado de Dios, la cuaresma es tiempo de gracia y salvación. Tiempo de abrirnos a Dios, de encontrarnos con Él. De reconciliarnos con Él. Tiempo en que Jesucristo nos quiere hablar al corazón. Y su Palabra será luz y fuerza para el camino de la vida.

En la Cuaresma Cristo nos espera con su misericordia para perdonar nuestros pecados e ingratitudes. Volvamos a Él reconociendo nuestro pecado y confesando nuestro mal. La confesión, sacramento del perdón, es el abrazo de Cristo que nos devuelve la alegría de su amistad. 

Por último, recuerden que siguen en vigor las tres prácticas comunes en toda la Iglesia de este tiempo penitencial: Oración, ayuno y limosna.
· Oración: Intensificar o iniciar la relación personal con Dios. Para ello buscar algunos momentos concretos y recitar alguna oración

· Ayuno: Además de guardarlo los días señalados (Miércoles de Ceniza y Viernes Santo), privarse de algo y practicar la austeridad. Ayuno de cosas no estrictamente necesarias y superficialidades.

· Limosna: Dar algo para compartir con los necesitados y pobres

Pero especialmente es el tiempo de practicar el sacramento de la reconciliación. Tiempo de confesarse. Tendremos ocasión de hacerlo. Podremos y debemos hacerlo. 

EN CUARESMA
1. MIÉRCOLES DE CENIZA Y VIERNES SANTO: AYUNO Y ABSTINENCIA. El ayuno obliga a los mayores de 18 años hasta los 60. La abstinencia desde los 14 años.

2. VIERNES DE CUARESMA: DÍAS DE ABSTINENCIA. Que consiste en no comer carne. Obliga desde los 14 años.

3. CONFESIÓN. Antes de la eucaristía diaria. Además, habrá alguna celebración penitencial comunitaria que se anunciará oportunamente

--------------------------------------------------------------------------

SEMINARIO 

El domingo, día 16, se celebra el día del Seminario. Día de pedir por los futuros sacerdotes. Por su fidelidad y aumento de vocaciones. También realizaremos una colecta para ayudar al Seminario.

LA CUARESMA: UN CAMINO HACIA LA PASCUA








