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Parroquia San Lorenzo de Albeiros
Hoja Parroquial 6
Cuaresma
semana santa - pascua

Estamos a punto de terminar la Cuaresma. Aquel Miércoles de Ceniza iniciábamos el camino hacia la Pascua, que ahora nos toca vivir y celebrar unidos con Jesucristo. 
En esta senda cuaresmal ha debido resonar en cada una de nuestras vidas la llamada de Jesucristo: “Convertíos y creed el Evangelio”. Este tiempo de gracia, conversión y penitencia culmina el domingo, la Pascua de Resurrección. La fiesta de las fiestas. El triunfo de la vida sobre la muerte. El gran Domingo, Día del Señor, que se renueva y actualizamos cada domingo del año.

Pero en nuestro camino cuaresmal primero haremos una parada para revisar y examinar nuestra vida. Será un acercarnos al Señor para pedir su perdón, renovar nuestra vida y sanar nuestro corazón de todo mal y pecado. Poder celebrar el sacramento de la Penitencia o Confesión significa “ser envueltos en el abrazo de la infinita misericordia de Dios”, como nos recuerda el Papa. 
Luego, con un corazón sano y el alma limpia, nos adentramos ya en la luz radiante de la Semana Grande, la Semana Santa, con las intensas celebraciones que van desde el Domingo de Ramos a la Vigilia Pascual y el Domingo de Pascua. En estos días santos conmemoramos los hechos salvadores de Nuestro Señor Jesucristo, no como acontecimientos que pertenecen a un pasado lejano, sino como un Misterio que se hace actual.
Os invito a participar con fe, y en gracia de Dios, a todos los actos litúrgicos de esta Semana. Y os anuncio el programa de las celebraciones que tendrán lugar en nuestra parroquia estos días. 
el sacramento del perdón

“El perdón de nuestros pecados no es algo que podamos darnos nosotros mismos. Yo no puedo decir: me perdono los pecados. El perdón se pide, se pide a otro, y en la Confesión pedimos el perdón a Jesucristo. El perdón no es fruto de nuestros esfuerzos, sino que es un regalo, es un don del Espíritu Santo que brota incesantemente del corazón abierto de par en par de Cristo crucificado y resucitado. En segundo lugar, la Confesión nos recuerda que sólo si nos dejamos reconciliar en el Señor podemos estar verdaderamente en paz. Y esto lo hemos sentido todos en el corazón cuando vamos a confesarnos. Cuando recibimos el pedón de Jesús estamos en paz, con esa paz del alma tan bella que sólo Él puede dar.

...Uno puede decir: yo me confieso sólo con Dios. Sí, tú puedes decir a Dios “perdóname”, y decir tus pecados, pero nuestros pecados son también contra los hermanos, contra la Iglesia. Por ello es necesario pedir perdón a la Iglesia, a los hermanos, en la persona del sacerdote.

No hay que tener vergüenza de la Confesión, de decir los pecados. Incluso la vergüenza es saludable. Cuando una persona no tiene vergüenza, en mi país decimos que es un “sinvergüenza”. La vergüenza hace bien, porque nos hace humildes, y el sacerdote recibe con amor y con ternura esta confesión y en nombre de Dios perdona.

No hay que tener miedo de la Confesión...  el sacerdote será bueno. Jesús está allí, y Jesucristo es más bueno que los sacerdotes. Jesús te recibe, te recibe con mucho amor. Sé valiente y ve a la Confesión.

Queridos amigos, celebrar el sacramento de la Reconciliación y del Perdón significa ser envueltos en un abrazo caluroso: el abrazo de la infinita misericordia de Dios Padre... Yo os digo: cada vez que nos confesamos, Dios nos abraza, Dios hace fiesta”.
(Extraído de la homilía del Papa Francisco,
19 de Febrero de 2014)
PRECEPTO PASCUAL en la parroquia
MIÉRCOLES, DIA 9 DE ABRIL
· CELEBRACIÓN COMUNITARIA DE LA PENITENCIA

· HORA: OCHO DE LA TARDE
MIÉRCOLES, DÍA 9abril, OCHO TARDE, 

· Celebración Comunitaria de la Penitencia. Día del Precepto
DOMINGO DE RAMOS

Aclamamos a Cristo como Rey y Mesías

· Bendeciremos los ramos en todas las misas

JUEVES SANTO


Día del Amor fraterno: El Amor de Dios que se entrega y permanece con nosotros en la Eucaristía y el Sacerdocio
· Misa de la Cena del Señor, 5 de la tarde
VIERNES SANTO

Jesús muere en la cruz. El Justo muere por los pecadores. La cruz nuestra salvación
· Celebración de la Pasión, 5 de la tarde
· Vía Crucis, 6,30 tarde
SáBADO SANTO: VIGILIA PASCUAL

Noche Santa en la que la Vida vence a la muerte. La celebración más importante del año: Cristo resucita y es nuestra Pascua
· Celebración, 9 de la noche

Domingo de pascua: horario normal
