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Hoja Parroquial 7
LA RESURRECCIÓN, VIVIR CON CRISTO
Cristo ha resucitado. Está vivo. El tiempo Pascual nos presenta el gran misterio de la resurrección del Señor. Todo nos habla de Él y de su triunfo sobre la muerte. La resurrección de Jesús es la verdad culminante de nuestra fe en Cristo. La primera comunidad cristiana vivió esta verdad como el centro de su existencia. Todas sus certezas: su caridad visible para todos, su serenidad ante el martirio, su amor por la Eucaristía... todo se refería en último término al Misterio Pascual de Cristo, a su Muerte y su Resurrección.


Sí, la fuerza de la Resurrección marca a la Iglesia naciente desde el principio: La fe en Jesucristo es la fe en su resurrección. Para el creyente de entonces, como para el de ahora, la Resurrección es el dato culminante: por la resurrección se confirman todas las promesas del Antiguo Testamento. Y todas nuestras esperanzas. Y es la culminación del Nuevo Testamento. Cristo “muriendo destruyó nuestra muerte; y resucitando restauró la vida”. El Señor ha sido fiel a su amor y se ha dado sin límites, con sobreabundancia. Por la resurrección se confirma que Jesús es verdadero hombre y verdadero Dios.


Afirmemos vivamente la resurrección del Señor, para vivir una nueva vida llena de esperanza, de fortaleza de amor. Resucitar con Cristo será no vivir más en el pecado. Será vivir la vida como peregrinos hacia la posesión eterna de Dios, con Cristo, el Crucificado- Resucitado. El cristiano, tú y yo, estamos llamados a con-resucitar con Cristo y un día con Cristo resucitaremos y haremos realidad que “lo antiguo ha pasado, lo nuevo ha comenzado” para nosotros. Será el gozo de vivir ya en Cristo y con Cristo. Resucitados como Él.
San Juan XXIII y San Juan Pablo II
El domingo pasado, día 27 de abril, Día de la Divina Misericordia, fue reconocida y proclamada para la iglesia y para el mundo la santidad de estos dos papas. El primero, conocido para algunos de nosotros; y conocido y admirado por todos, Juan Pablo II.   

En medio de una crisis de liderazgo mundial y de los estribillos de la violencia, la maldad y corrupción que no dejan de componer nuevas estrofas tarareando las de siempre, emergen estas dos figuras santas como un reclamo que nos dice que la verdad, la belleza y la bondad no son una quimera abstracta, sino punto de encuentro y puerta de salida que nos abren a la esperanza. Los santos son quienes hacen cambiar al mundo. Ellos son los mejores frutos de la humanidad.
   En el momento de ver en el catálogo de los santos a San Juan Pablo II y San Juan XXIII, agradecemos a la Iglesia que ha sabido acompañar a sus hijos en cada momento, dándonoslos como hermanos que nos bendicen, nos despiertan, se ponen a nuestro lado y con nosotros recorren los mil caminos que conducen no a Roma, sino al mismo corazón de Dios.
En ese corazón de Dios y desde él vivieron, sirvieron y amaron al mundo y a la Iglesia estos santos papas, desde ahora intercesores nuestros ante el Señor.

San Juan XXIII y San Juan Pablo II, rogad por nosotros. Rogad por nuestra parroquia. 
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MES DE MAYO. TODO UN MES PARA MARÍA
Que no pase este mes de mayo sin renovar nuestra consagración a María, la virgen y madre. Que gocemos de tenerla como madre y le ofrezcamos a Ella las mejores flores de nuestra vida, nuestros mejores frutos.

Es el mes de mayo, el mes de las flores, el mes de María. Con flores a María, desgranemos las cuentas del rosario, esa oración contemplativa que tanto bien hace al mundo. 
Os invito a tod@s a tener un recuerdo especial en este mes para María. En vuestras casas, con los niños y los jóvenes, rezad; para los enfermos y los sanos, Ella es Madre e intercesora. No la olvidemos. Por Ella nos llegan todas las gracias y los dones de su Hijo. ¡Tres Avemarías antes de acostarse! Bendición segura para el hogar. ¡No olvidemos a María en este mes!


NOTICIAS PARROQUIALES
· Se han terminado las obras de mejora de la sacristía, financiadas por el Obispado. Pueden pasar a verlas cuando quieran.

· Rampa de acceso. Está la solicitud en la Xunta y el Concello hace dos meses. Esperamos que muy en breve esté concedido.

