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Corpus Christi Y confirmación


Dos acontecimientos vamos a vivir en la comunidad parroquial en estos próximos quince días: La celebración del Corpus y la Confirmación de 91 jóvenes. 


Nuestra comunidad parroquial se reúne este domingo, posterior a la celebración del Corpus en toda la Iglesia, en torno a la Eucaristía para adorar el tesoro más precioso que Jesús nos ha dejado: Su Cuerpo y su Sangre presentes en la eucaristía.

El Evangelio nos afirma que Jesucristo es “pan de vida: “Yo soy el pan vivo bajado del cielo. El que coma de este pan vivirá eternamente, y el pan que yo daré es mi carne para la Vida del mundo”. (Jn 06:51). Dice el Papa Francisco: “Jesús señala que no vino a este mundo para dar algo, sino para darse a sí mismo, para dar su vida como alimento para los que tienen fe en Él”.

Efectivamente, la eucaristía no es algo, ni una reliquia, sino Dios mismo. Desde la hostia consagrada, Jesucristo en persona, presente verdaderamente con su cuerpo y divinidad en ella, nos mira y ama. Es el don más precioso que posee la humanidad. 

 
Esta fiesta del Corpus nos invita a redescubrir la belleza de la Eucaristía, para que sea el centro de nuestra vida, especialmente en la Misa dominical y en la adoración.  

Por eso, nuestro agradecimiento y nuestra fe nos llama a invitar a los niños y a los jóvenes, a los padres y los mayores, a los enfermos y a los sanos, a los ricos y a los pobres... a todos, a participar frecuentemente de este alimento, de este Pan, que es Vida de la humanidad.  Y os  invito a manifestar, este domingo, día 29, nuestro amor a Cristo eucaristía en la celebración la procesión por nuestro barrio. 
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Sacramento de la confirmación


El próximo día 11, el Sr. Obispo conferirá, a las 8 de la tarde, el sacramento de la Confirmación en nuestra parroquia. Es un día de gran alegría parroquial.


El sacramento de la Confirmación es, junto con el Bautismo y la Eucaristía, uno de los tres sacramentos de iniciación cristiana. La misma palabra “confirmar”, que significa “afirmar” o “consolidar”, nos dice mucho.

Con este sacramento fortalecemos y completamos la obra del Bautismo. Nos enriquecemos con el don del Espíritu Santo. Y logramos un arraigo más profundo como hijos de Dios, uniéndonos más íntimamente a la Iglesia y fortaleciéndonos para ser testigo de Jesucristo, de palabra y de obra. Por la Confirmación se es capaz de defender la fe y de trasmitirla. A partir de la Confirmación nos convertimos en cristianos maduros y podremos llevar una vida cristiana más perfecta.

Es un nuevo Pentecostés. “Nuestro Pentecostés personal”. El Nuevo Testamento nos narra como los apóstoles, en cumplimiento de la voluntad de Cristo, iban imponiendo las manos, comunicando el Don del Espíritu Santo, destinado a complementar la gracia del Bautismo. “Al enterarse los apóstoles que estaban en Jerusalén de que Samaria había aceptado la Palabra de Dios, les enviaron a Pedro y a Juan. Estos bajaron y oraron por ellos para que recibieran al Espíritu Santo; pues todavía no había descendido sobre ninguno de ellos; únicamente habían sido bautizados en nombre del Señor Jesús. Entonces les imponían las manos y recibían al Espíritu Santo”. (Hech. 8, 15-17;19, 5-6). Pues esto es lo que van a vivir nuestr@s chic@s al confirmarse.

El signo de la Confirmación es la “Unción con el Santo Crisma” en la frente y la “Imposición de manos” del Obispo y sacerdotes. Desde la antigüedad se utilizaba el aceite para muchas cosa: para curar heridas, a los gladiadores de les ungía con el fin de fortalecerlos, también era símbolo de abundancia, de plenitud. Además la unción va unida al nombre de “cristiano”, que significa “ungido”. La imposición de manos es un  gesto que desde la iglesia primitiva significa la trasmisión del Espíritu. La forma sacramental son las palabras de la Confirmación: “Recibe por esta señal el don del Espíritu Santo”.

Es un día de especial júbilo que os invito a celebrar encomendando al Señor la vida joven de estos nuevos “sellados con el Espíritu” para que sean, de ahora en adelante, los jóvenes cristianos que necesitamos en la parroquia y en la iglesia: amigos de Cristo, testigos de Dios en su mundo. Oremos por los jóvenes de la iglesia y en la iglesia. 
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NOTICIAS PARROQUIALES
· Ausencia del párroco. Desde el día 30 de junio al 4 de julio participa en la peregrinación diocesana al santuario de Lourdes (Francia). Para cualquier necesidad avisar a D. Sabino, teléfono: 628 569 757
· Cambio de horario de misas. los días previos a la Confirmación (9,10 y 11 de Julio) la eucaristía de la tarde será a las 7, en vez de a las 9.
· Supresión de misa dominical. A partir del día 20 de Julio se suprime la eucaristía de las 11,45 del domingo. Se reanudará con el catecismo al comienzo de Octubre.
· Primeras comuniones. En las misas de 12,30 vamos a ir celebrando las primeras comuniones de los niños de la parroquia. Son más de 100 en este curso.
· Rampa de acceso y vidriera Ahora sí, estamos a punto de comenzar la rampa. También queremos renovar la vidriera-lucernario del techo que solucione (eso esperamos) los problemas de goteras y filtraciones de agua en el invierno.
· Dos nuevas imágenes. Nuestra iglesia se ha enriquecido con dos nuevas imágenes: San Cristóbal, patrono de los conductores, y el Arcángel San Rafael, patrono de  caminantes. ¡Qué nos protejan y ayuden! 
