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¿Cuál es el núcleo fundamental del Adviento que comenzamos este domingo, 30  de noviembre?

El Adviento es el primer período del año litúrgico cristiano. Un tiempo de preparación espiritual para la celebración del nacimiento de Cristo. Es un tiempo de oración y de reflexión caracterizado por la espera vigilante, es decir, tiempo de esperanza y de vigilia, de arrepentimiento, de perdón y de alegría.

“Podemos tomar como punto de partida la palabra «Adviento»; este término no significa sólo «espera», como podría suponerse, sino que es la traducción de la palabra griega “parusía”, que significa «presencia», o mejor dicho, «llegada», es decir, presencia comenzada. En la antigüedad se usaba para designar la presencia de un rey o señor, o también del dios al que se rinde culto y que regala a sus fieles el tiempo de su parusía. Es decir, que el Adviento significa la presencia comenzada de Dios mismo. Nos recuerda dos cosas:

1. La presencia de Dios en el mundo ya ha comenzado, y que Él ya está presente de una manera oculta.

2. Esa presencia de Dios acaba de comenzar, aún no es total, sino que está proceso de crecimiento y maduración. Somos nosotros, los creyentes, quienes, por su voluntad, hemos de hacerlo presente en el mundo. Es por medio de nuestra fe, esperanza y amor como él quiere hacer brillar la luz continuamente en la noche del mundo. De modo que las luces que encendamos en las noches oscuras de este invierno serán a la vez consuelo y advertencia: certeza consoladora de que «la luz del mundo» se ha encendido ya en la noche oscura de Belén y ha cambiado la noche del pecado humano en la noche santa del perdón divino.


La luz de Cristo quiere iluminar la noche del mundo a través de la luz que somos nosotros; su presencia ya iniciada ha de seguir creciendo por medio de nosotros”. (Benedicto XVI)

Se puede hablar de dos partes del Adviento:


Primera Parte:
Desde el primer domingo al día 16 de diciembre, con marcado carácter escatológico, mirando a la venida del Señor al final de los tiempos.

Segunda Parte: Desde el 17 de diciembre al 24 de diciembre, y se orienta a preparar más explícitamente la venida de Jesucristo en la historia, la Navidad.


Las lecturas bíblicas de este tiempo de Adviento están tomadas sobre todo del profeta Isaías (primera lectura), también se recogen los pasajes más proféticos del Antiguo Testamento señalando la llegada del Mesías. Isaías, Juan Bautista y María de Nazaret son los modelos de creyentes que la Iglesia ofrece a los fieles para preparar la venida del Señor Jesús.

1.- Adviento, tiempo de Cristo


El tema de la espera es vivido en la Iglesia con la misma oración que resonaba en la asamblea cristiana primitiva: el Marana-tha (Ven Señor) o el Maran-athá (el Señor viene) de los textos de Pablo (1 Cor 16,22) y del Apocalipsis (Ap 22,20). En el hoy de la Iglesia, Adviento es como un redescubrir la centralidad de Cristo en la historia de la salvación. Se recuerdan sus títulos mesiánicos: Mesías, Libertador, Salvador, Esperado de las naciones, Anunciado por los profetas. Cristo, revelado por el Padre, se convierte en el personaje central, la clave del arco de la historia.

 2.- Adviento, tiempo de María

Es el tiempo mariano por excelencia del Año litúrgico. Desde los primeros días del Adviento hay elementos que recuerdan la espera y la acogida del misterio de Cristo por parte de la Virgen de Nazaret.


- La solemnidad de la Inmaculada Concepción se celebra como "preparación radical a la venida del Salvador y feliz principio de la Iglesia sin mancha ni arruga “.


- En las días del 17 al 24 el protagonismo litúrgico de la Virgen es muy característico en las lecturas bíblicas. Es: la "llena de gracia", la "bendita entre las mujeres", la "Virgen", la "sierva del Señor". La “mujer nueva”, “la nueva Eva” que restablece y recapitula en el designio de Dios por la obediencia de la fe el misterio de la salvación. La “Hija de Sión”, que representa el Antiguo y el Nuevo Israel. La “Virgen del Fiat”, la Virgen fecunda. La Virgen de la escucha y de la acogida.

NOTICIAS PARROQUIALES
· Obras parroquiales. Hemos recaudado, hasta  el momento, 7. 522 €

· Cáritas. El próximo día 13, a las 7,30 de la tarde, Caritas Parroquial organiza una Merienda Solidaria. La aportación es de 7 €. También se recogen alimentos para compartir con los necesitados.

· Segundo Encuentro de Formación. Tendrá lugar el día 11 de Diciembre, a las 7,30. Tema: “Y el Verbo de Dios se hizo carne: La Navidad”. Lo dirigirá D. Alberto Leiva, párroco de San Antonio de Padua en Lugo.

·  Encuentro pastoral. El 2 de Diciembre la diócesis organiza un encuentro de inicio del curso pastoral. Será en Silleda. El precio es de 25 €: 10 para el autocar y 15 para la comida. Si alguien desea participar debe de hablar con el párroco antes del día primero. 
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